140 N'ENIKO AYKEIO MNEPIXTEPIOY 2XOA.ETOZ 2012-13

B’ AYKEIOY
©<£uaTa NPoavwVyIKwy eEeTdocswv otnv AAveBpa

OEMA A
A.1. No onuewbfel X (cwotd) 1 A (AavBacuévo) og Kabe o omd Tic TapokiTm
TPOTAGELS :
a) Av P(X)-Q(x) = 3 10te Babuodg P(X)= Paduoc Q(X) . A
B) Av P(x), Q(X) moAvmvoua Babuov kA avtiotorya, tote 10 P(X)+2Q(X) £xet
Babuod k+A 2. Al

Y) Av 10 VTOLOLTO TNG Saipeong TOV TOAV®VVOLOL P(X) pe o X2-16 givon 0
101€ 10 4 givan pila Tov P(X) XA
d) Av 10 VTOLOTO TG daipESNC TOL TOAVWVOLOV P(X) pe to X-6 givar 2 toTE
70 VTOAOTO NG daipeong Tov P(X) pe to X+6 givon —2 2. Al

(8 povadeq)

A.2. Av >0 ko a # 1, 01 >0, 02 >0, va anodeiEete 0TL 1oy0EL
109,010, = 109,01 + 109,02
(10 povadeg)
A.3. Aiveton 1 ouvaptnon f(X) = ovvx, X€ [0,2x]. Na ypdyete:

o) TV TePiodo g
B) To dlaoTHHOTA LOVOTOVIOG TNG
Y) TO GUVOAO TIU®V TNC.

( 7 povadeq)

®OEMA B
Atvetar n ovvaptnon f(X) = 3ovv2x , Xe [0,2x]

B.1. Na Bpeite v péytom kot v eldyiotn Tiun g f xon yo moleg Typég tov X

Toipvel AVTEC TIG TILEC. (5 povadeg)
B.2. No Avbei n e€icmon f(X) = ; ( 10 povadeg)
B.3. Av g(X) = ouv*2X — 4 , va PpebolV Tol oTUELR TOUNC TOV YPOPIKOV TAPUSTACEDY
tov f kot g. ( 10 povadeg)
OEMAT

Aivetat 1o moAvmdvopo P(X) = X3 + (1(-2)X2 +AX +6



I'. 1. Av 10 TOAVAOVLRO £XEL TOPAYOVTO TO X -2 KoL TO VITOAOLTO TNG SlaipesNS TOV LE

10 X - 4 glvan 10, vo, vmoAoyiceTE TOL K KOt A. (5 povadec)
I''.2. T k= -2 xou A= 1, va Moete v avicwon P(x) <0. (10 povéoeg)
I.3. Na Moete v eéicoon /P(x) — (x — 3)2 =X -1. (10 povadeq)
OEMA A

Aivovton ot suvaptioetg f(X) = In(e® — 2e* + 1) kar g(x) = In(e* — 1).

A.1.Na Bpeite ta nedio opiopod Twv cuvoapthoswv f kot g (5 povadeq)

A.2. No Bpeite To dtaothporta oto onoia 1 ypoagikn tapactacn g f Ppiocketon movew
amo Tov a&ova X X. (10 povadeg)

A.3. No Moete v e&icmon f(X) = g(x) + 2In2. ( 10 povadeg)



